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Σε λαϊκό προσκύνημα στη Μητρόπολη Αθηνών 
το σκήνωμα του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας 
Αναστασίου – Η Εκκλησία της Ελλάδος δέεται για 
την ψυχή του
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος, επί τω ακούσματι της 
εκδημίας του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης 
Αλβανίας κυρού Αναστασίου, εκφράζουσα την κατ’ άνθρωπον θλίψη του 
Προέδρου Αυτής, Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, της περί Αυτόν Ιεραρχίας, του Κλήρου και του 
Λαού της εν Ελλάδι Ορθοδόξου Εκκλησίας, δέεται προς τον 
Πανοικτίρμονα Θεό υπέρ αναπαύσεως του μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
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κυρού Αναστασίου και εκφράζει τα συλλυπητήριά Της προς την Ιεραρχία, 
τον Κλήρο και το Χριστεπώνυμο πλήρωμα της εν Αλβανία αδελφής 
Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Μετά την αναγγελία της εις Κύριον εκδημίας του μακαριστού Αρχιεπισκόπου κυρού 
Αναστασίου, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος τέλεσε Τρισάγιο στο Παρεκκλήσιο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του εκλιπόντος Πρωθιεράρχου.

Κατόπιν συνεννόησης με την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Αλβανίας, η Ιερά 
Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος ανακοινώνει ότι αύριο, Κυριακή 26 
Ιανουαρίου 2025, θα τελεσθεί Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό Ιερό Ναό των 
Αθηνών, ενώπιον του σκηνώματος του μακαριστού Αρχιεπισκόπου κυρού 
Αναστασίου, της οποίας θα προστεί ο Αντιπρόεδρος της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου 
Βλασίου κ. Ιερόθεος. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, θα τελεσθεί Τρισάγιο 
υπέρ αναπαύσεως του αοιδίμου Αρχιεπισκόπου Αναστασίου, υπό του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου.

Το σκήνωμα του μακαριστού Προκαθημένου θα παραμείνει στον Καθεδρικό Ιερό 
Ναό των Αθηνών, όπου θα τεθεί σε λαϊκό προσκύνημα έως τις πρωινές ώρες της 
Δευτέρας 27 Ιανουαρίου 2025, οπότε και θα αναχωρήσει οδικώς για την Αλβανία 
μέσω του συνοριακού σταθμού της Κακαβιάς.

Το σκήνωμα θα συνοδεύουν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Απολλωνίας και Φίερι 
κ. Νικόλαος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κρούγιας κ. Αναστάσιος και οι ιερείς π. 
Χαράλαμπος Γκιόκα και π. Σπυρίδων Τοπάντζας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Εκοιμήθη εν Κυρίω ο Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης 
Αλβανίας κυρός Αναστάσιος

Συλλυπητήρια επιστολή της Εκκλησίας της Ελλάδος προς τον Τοποτηρητή 
της Εκκλησίας της Αλβανίας
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